

优势项目续写辉煌 小众项目实现历史性突破

——第11届世界运动会中国代表团综述

新华社北京7月18日电 第11届世界运动会于当地时间17日在美国伯明翰落下帷幕。中国代表团在本届世运会上斩获9金4银1铜,传统优势项目续写辉煌,小众项目表现也可圈可点。中国队此行也为三年后在“家门口”举办的成都世运会做足铺垫、打下基础。

本届世运会有34个大项、58个分项、223个小项,共有100多个国家和地区的3600多名运动员参赛。中国运动员获得的9金4银1铜,来自跳水、武术两个传统优势项目。

中国跳水队堪称非奥项目中的“梦之队”,本次世运会之前,跳水队共夺得过400余枚世界大赛金牌并多次打破世界纪录。

本届比赛,跳水队拿到5金4银

1铜,创造了参加世运会的历史最好成绩,夺得女子4X50米接力、女子4X100米接力、女子100米蹼泳、男子50米潜泳和女子50米潜泳金牌,其中广西姑娘舒程静独得3金1银,成为本次世运会中国队“多金王”。

武术项目时隔九年再次亮相世界运动会,中国选手表现出色,将男子刀术棍术全能、男子南拳南棍全能、女子长拳、女子南拳南刀全能四枚金牌收入囊中,实现了赛前“保三争四”的目标。

中国武术队领队徐翔鸿表示,世运会对中国武术的推广具有重要意义,中国武术要多参加世界性比赛,真正亮相世界舞台,才能在交流互动中更好地了解宣传推广武术的方式、方法和规律,才能让世界感知

到中国武术的魅力。

比赛期间,国际奥委会主席巴赫到场观赛,与运动员进行了互动,并表达了对武术项目的关注和喜爱。

除传统优势项目外,中国运动员在新兴项目上同样敢打敢拼,展示出不凡潜力,多个项目有望在近年实现奖牌“零的突破”。

霹雳舞是本届世运会上为数不多的奥运会正式比赛项目,两年后的巴黎奥运会上,这项极受青少年喜爱的运动将迎来奥运首秀。陕西全运会女子霹雳舞冠军刘清漪在该项目一路过关斩将,勇夺第四名,与2021年巴黎世锦赛相比,个人成绩提升了五个位次,为备战巴黎奥运会开了个好头。

我国拉丁舞组合阎棒棒/杜玉

君在比赛中获得第九名,创下职业生涯最佳战绩,也追平了世界运动会拉丁舞亚洲最好成绩。

中国体育舞蹈联合会会长尹国臣表示:“这次比赛,(中国队)处在追赶的位置上,为接下来奥运会的备战、赶超优秀选手提供了一个可以想象的空间。只要能突破重围,进入前八,就有无限的可能,刘清漪证明了这一点。”

世运会首次设项的无人机项目也见证了两位中国选手的惊艳首秀,孔海森排名男子组第九名,梁傲琳名列女子组第四名。

当地时间17日,随着成都代表团团长杨慎微从国际世界运动会协会主席佩鲁雷纳的手中接过会旗,世运会正式进入“成都时间”。

台湾新增18003例新冠肺炎确诊病例

新华社台北7月18日电 台湾地区流行疫情指挥中心18日公布,新增18003例新冠肺炎确诊病例,包括17549例本土病例及454例境外输入病例,确诊病例中新增48例死亡。

指挥中心说明,新增本土病例分别为8283例男性、9263例女性、3例调查中,年龄介于未满5岁至90岁以上。

指挥中心表示,当日新增死亡病例分别为24例男性、24例女性,年龄介于50多岁至90岁以上,其中34例未接种3剂新冠疫苗。当日新增86例中重症个案。指挥中心通报新增46例奥密克戎亚型变异株BA.4及BA.5确诊病例,分别为2例本土病例及44例境外输入病例。

统计显示,截至目前,台湾地区累计确诊新冠肺炎4282777例,其中本土病例达到4265955例。

爱丁堡艺术节嘉年华开幕 中国文化演出获赞

新华社爱丁堡7月17日电 爱丁堡艺术节嘉年华活动17日在英国苏格兰首府爱丁堡市中心举行,来自数十个国家和地区的800余名演员带来各具特色的表演,300多名华侨华人组成当日最大方阵,献上丰富多彩的中国文化演出,获得观众热烈掌声。

参加嘉年华活动的团体沿着主干道王子街,一边行进一边进行舞蹈、鼓乐等表演。随后,演员们来到爱丁堡王子花园舞台,以雄伟的爱丁堡城堡为背景继续为观众带来精彩表演。

华侨华人方阵的节日包括舞龙舞狮、武术、民族舞和现代舞等。独特的中国风情受到热烈欢迎。

嘉年华组织机构负责人贾森·鲁斯特对新华社记者说:“华侨华人方阵的表演棒极了,今年有300多名表演者,看到这么多人参与的很令人兴奋。”他说,华侨华人参与爱丁堡艺术节嘉年华等活动有助于当地打造多元社会。

爱丁堡艺术节嘉年华活动标志着一年一度的爱丁堡艺术节拉开序幕。爱丁堡艺术节是国际艺术节、边缘艺术节、军乐节、国际图书节和视觉艺术节五大文化艺术活动的统称,吸引着来自全球数万名艺术家参与。



7月17日,孙颖莎(右)/王曼昱在颁奖仪式上。当日,在匈牙利布达佩斯举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)欧洲夏季系列赛之球星挑战赛女子双打决赛中,中国组合孙颖莎/王曼昱以3比0战胜日本组合伊藤美诚/早田希娜,夺得冠军。

新华社发

田径世锦赛:李玲女子撑杆跳高名列第六 中国选手时隔17年重返世界前八

新华社美国尤金7月17日电 中国选手李玲17日在这里举行的世界田径锦标赛女子撑杆跳高决赛中,以4米60的成绩获得第六名,这是中国选手在这个项目上时隔17年重返世锦赛前八。

第六次参加世锦赛的李玲在4米30和4米45两个高度都一次性过杆,第三次试跳她又越过4米60,但接下来她面对4米70的高度,三次试跳都未过杆,最终名列第六。

美国选手、东京奥运会冠军纳若特获得金牌,成绩是4米85。

另外一名中国选手徐惠琴以4米30的成绩位居第13。

中国女子撑杆跳高选手上一次在世锦赛上进入前八还是在2005年赫尔辛基世锦赛,当时高淑英以4米50获得第五名。

作为亚洲纪录保持者,33岁的李玲在前五次参加世锦赛和所有四届奥运会上,都没有取得很

好的成绩,这次终于在名次上取得突破。

她说,现在腿部有伤,助跑速度起不来,今年也没参加比赛,能拿到这样的成绩,让自己对巴黎奥运会的备战增添了信心。

“这些年,我的职业生涯不是很顺,磕磕绊绊,但我都坚持下来了。我确实是热爱这个项目,我愿意为这个项目改掉所有的缺点。”

《黄河文物保护利用规划》:至2025年完成黄河文物资源调查

新华社北京7月18日电 记者18日从国家文物局获悉,根据国家文物局等多部门近日联合印发的《黄河文物保护利用规划》,至2025年,我国将完成黄河文物资源调查,建立黄河文物资源数据库,发布一批重要黄河文物名录。

根据规划,我国将在第三次全

国文物普查的基础上,以黄河沿线文物保护单位为重点,以古遗址、古墓葬、石窟寺、古建筑、近现代重要史迹及代表性建筑为主体,适当兼顾黄河故道地区,全面开展黄河文物资源专项调查,厘清黄河文物的数量、类型、分布、特征及保护利用状况。

规划明确,要构建黄河文物展

示体系。以黄河文物为主要载体,协同黄河水利遗产、农业文化遗产、交通遗迹、历史文化名城名镇名村和传统村落等,以“人类发源”“文明历程”“生产生活”“水利遗产”“水陆交通”“艺术荟萃”“民族融合”“人文景观”“革命传统”九大价值主题为主线,形成黄河文化重要展示节点。

首届北京文化论坛将于7月25日开幕

新华社北京7月18日电 首届北京文化论坛将于7月25日至26日举办,论坛包括开幕式暨主论坛、四个分论坛及相关活动。

北京文化论坛以“传承·创新·互鉴”为永久主题,以“推动文化创新赋能美好生活”为年度主题,由中宣部、文化和旅游部作为指导单位,北

京市推进全国文化中心建设领导小组办公室、北京市委宣传部主办,北京市委东城区委、区政府协办。

据介绍,开幕式暨主论坛将于7月25日上午举办,围绕推进社会主义文化强国建设、推动文化和旅游深度融合、繁荣发展社会主义文艺、加强全国文化中心建设和弘扬北京冬

奥精神等开展交流。成果发布环节将揭晓“全国文化中心建设2021年度十件大事”。来自文化、科技等行业的领军人物还将开展圆桌对话。

7月26日上午,首届北京文化论坛将举办“历史文化遗产与发展”“文化与科技融合发展”“文艺精品创作与传播”“文化交流与合作”等

四个分论坛。

首届北京文化论坛还选取北京中轴线、首钢园和大运河北京段等文化地标,特别设计了三条现场观摩路线。此外,论坛将发布《北京文化产业发展白皮书(2022)》,编辑出版《北京市推进全国文化中心建设成就图册》。

图说新闻

大美双湖 如诗如画



西藏那曲市双湖县平均海拔5000多米,这里有星罗棋布的湖泊,空旷无边的草原和皑皑雪山冰川,更是众多野生动植物的乐园。图为在双湖县境内拍摄的藏野驴(7月16日摄)。

新华社发

法国接连发生林火火情



近日,法国接连发生林火火情。法国总统埃马纽埃尔·马克龙说,今年以来被烧毁的林地面积达到2020年的3倍。图为7月17日,法国朗迪拉附近林火燃烧。

新华社发

英国天气炎热



英国气象局15日发布有史以来第一个异常高温红色预警。英国卫生安全局也发布2004年英格兰高温健康警告出台以来的首个4级警告——“国家紧急状态”。图为7月17日,人们在英国伦敦西部水库游玩避暑。

新华社发

宁夏盛世开元拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司将于2022年7月27日(星期三)上午10:00在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)以网络竞价的方式对一批涉案报废车辆(其中报废汽车46辆、报废摩托车及电动车257辆)进行公开拍卖。整体参考价:75000元

其它公告事项:

- 1、竞买人必须是依法注册登记的具有合法有效的旧机动车辆报废回收资质的企业;
- 2、标的物以现状进行公开拍卖,拍卖成交后,买受人必须按照国家报废机动车回收的相关规定全部进行拆解报废;
- 3、有意竞拍者请于拍卖会前交纳2万元的竞买保证金至我公司账户(户名:宁夏盛世开元拍卖有限公司,账号:29144001040015054,

开户行:农行银川金凤支行),后持公司有效证件及资质证明文件(原件及公章)和交款凭证到我公司办理报名登记手续,未成交者保证金在拍卖会结束后全额无息退还。拍卖成交后买受人须向中拍平台支付1.5%平台使用服务费。

标的展示时间:2022年7月21日-22日
标的展示地点:宁夏回族自治区中卫市
报名地点:银川市金凤区悦海新天地3号公寓27层
报名截止时间:2022年7月26日17:00
联系电话:(0951-5054377 19995439777(杨先生)
网址:http://www.nxssky.com